

# Detalji napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo:

**TV N1**

Pol:

Vrsta povrede:

**Pritisak**

Opis situacije:

**30.5.2023. - Grupa od tridesetak osoba sa ozvučenjem i transparentima upala je u dvorište poslovne zgrade u kojoj se nalazi redakcija ove televizije. Okupljeni ispred N1 su se predstavili kao „Narodni štab“ i nekoliko sati držali govore i ometali rad zaposlenih. Oni su naveli da će N1 stići gnev naroda, te tražili da govore istinu, a novinare su pozvali da izađu napolje.**

Vlasti su obavestene:

**Da**

**Iz televizije su odmah prijavili policiji neovlašćeni ulazak na privatni posjed i ometanje u radu, ali policija nije reagovala, a kako navodi N1, ispred njihove zgrade se nalazilo nekoliko policajaca u civilu, koji su rekli da nemaju naređenje da okupljene legitimišu, niti da ih udalje sa privatnog poseda. MUP je saopštio da tokom održavanja javnog okupljanja nije bilo narušavanja JRM-a. Na okolnosti javnog okupljanja izvršena je konsultacija sa zamenikom tužioca Višeg javnog tužilaštva u Beogradu koji je izneo stav da se VJT u Beogradu dostavi izveštaj na dalju nadležnost. Dodali su da je za eventualno ometanje privatnog poseda potrebno da podnesu tuzbu nadležnom sudu u Beogradu. Advokati TV N1 su podneli krivičnu prijavu, prekršajnu prijavu i pritužbu na rad policije.**

Slučaj je procesuiran:

**Ne**

Da li su medijska udruženja obavestena i kako su reagovala:

**31.5.2023. - NUNS je osudi ovakav upad i izrazio ozbiljnu zabrinutost zbog odsustva zvanične reakcije državnih organa. NUNS je zahtevao od policije i tužilaštva da podignu nivo zaštite novinara i redakcija, i da prepoznaju potencijalno opasne situacije poput jučerašnje, jer za ovakva ugrožavanja se podhitno moraju pronaći adekvatna rešenja po pitanju bezbednosti i da izvrše odgovarajuću procenu bezbednosti novinara N1, jer su već godinama targetirani i neosnovano optuživani, naročito od predstavnika vlasti.**

Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

**TV N1**

Mesto događaja:

**Beograd**

Zakonski član koji je povređen: